DEFINITION DU JODO

Le bâton : une tradition

Arme aussi vieille que la planète, facile à se procurer et discrète à transporter, le bâton fut l’attribut constant du philosophe grec, du moine bouddhiste, du pèlerin chrétien.

Il est l’accessoire habituel du randonneur contemporain, comme il le fut de temps immémoriaux de tous les bergers et pasteurs du Monde …

Le bâton : une arme

Le bâton est toujours inquiétant, même entre des mains inexpérimentées.

Il peut devenir une arme sure et redoutable dans les mains d’un spécialiste : le moindre coup asséné avec sincérité occasionne une contusion importante, si ce n’est une belle fracture.

Le terme JO.DO signifie Art du Bâton. 

L’historique montre que le JO-JUTSU, technique du bâton de combat a été conçu et développé initialement au Japon comme méthode de défense, à partir du 17ème siècle : son fondateur est un SAMOURAÏ célèbre, MUSO GONOSUKE.

Plus tard, la mutation des techniques de combat pour lesquelles seule comptait l’efficacité, s’effectua dans le sens d’une discipline martiale dont le but répondait à la finalité du BUDO : développement spirituel et physique des pratiquants, intégration harmonieuse dans l’environnement social, et surtout épanouissement de la personnalité dans un esprit de paix universelle.

La technique prit alors le nom de JO DO. Ses secrets furent longtemps jalousement gardés.

LA TENUE ET LE MATERIEL

Le JODO se pratique à l’intérieur d’une salle, le DOJO, ou en plein air.

Le matériel nécessaire est des plus simples et peu onéreux.

Habillement :

Au début ce peut être un survêtement, ou un Kimono de judo ou de Karaté.

Ensuite la tenue réglementaire du JODO, de couleur bleue, se compose d’une veste d’entraînement, KEIKOGI, et d’un pantalon traditionnel japonais, le HAKAMA.

La technique se pratique pieds nus, sauf en extérieur où il est possible d’utiliser des sandalettes.

Armement ( :

L’armement se compose de deux pièces essentielles : le JO et le TACHI :

              ● Le JO est un bâton de 128 cm de long et 2.4 cm de Ø, en bois très résistant, habituellement le chêne blanc du Japon.

On trouve dans le commerce des JO moins onéreux que ceux en provenance du Japon, originaires de Corée ou de Taiwan.

Il faut vérifier que le JO est bien rectiligne, en le faisant rouler à plat sur le sol, avant l’achat.

               ● Le TACHI (grand sabre) est un BOKKEN, sabre de bois très solide, réplique du sabre japonais véritable à lame courbe à un seul tranchant.

* Demandez conseil à votre professeur.

LE JODO, SPORT POUR TOUS

Exempt de projections, de clés, d’étranglements, de coups de poings et de pieds, ainsi que d’exercices de force, le JODO est par excellence un SPORT POUR TOUS.

Il peut se pratiquer par les personnes des deux sexes, en salle comme à l’extérieur, sans formation antérieure spécifique ni aptitude physique particulière, à partir de 12/13 ans, et jusqu’à un âge sans limite.

APPLICATIONS DU JODO

La technique du JO ne s’utilise qu’en riposte à une attaque portée par un adversaire.

Elle se présente ainsi comme une excellente méthode de défense, car elle permet de décourager l’assaillant, de doser la frappe, et de n’infliger à l’agresseur, en attaque ou en défense contre toutes sortes d’armes, qu’une riposte graduée en rapport avec sa propre agressivité.

Le JODO est un Art Martial à part entière qui peut se pratiquer au choix comme un sport de combat, comme un Art Martial, comme moyen de self défense, ou comme sport d’entretien, complémentaire ou non à d’autres disciplines.

Les grades officiels fédéraux (FFJDA), sont attribués comme dans l’ensemble des Arts Martiaux, de la ceinture blanche (KYU) aux différents degrés de la ceinture noire (DAN), en fonction de la progression dans la connaissance.

Les KYU sont décernés par le professeur au sein du club, les DAN par un jury d’examen national ou international, selon le niveau.

INTERET DU JODO

L’intérêt du JODO réside essentiellement dans l’acquisition de la maîtrise de soi par le contrôle du geste le plus économique, parce que le plus simple, le plus pur, le plus adapté et le plus efficace, pour contrer une agression.

L’apprentissage se fait par l’étude de gestes fondamentaux dans le maniement du bâton, dans le vide tout d’abord, puis face à un partenaire.

Vient ensuite le travail à deux en opposition, chacun des partenaires jouant à tour de rôle l’agresseur, et l’autre adaptant à l’attaque la réplique codifiée qui convient.

Ces différents exercices s’effectuent sous forme de séquences programmées, les KATA, dont la parfaite exécution est le reflet exact du niveau de connaissance du pratiquant.

La compétition existe aussi en JODO, mais pas sous forme d’affrontement. Il s’agit uniquement d’un concours technique soumis à arbitrage, dans lequel les participants par groupes de deux exécutent en parallèle les mêmes KATA.

Il suffit donc de se surpasser soi-même dans l’expression de la qualité technique pour l’emporter.

Les championnats ne sont plus alors réservés à une élite de moins de trente ans, comme dans la plupart des autres disciplines des Arts Martiaux, et des sports en général.

Aucun pratiquant, n’est jamais exclu du championnat en raison de son âge !!!

Fédération Française de Judo, Ju.Jitsu,
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Art martial japonais du bâton

UN SPORT                      UNE DISCIPLINE

UNE ESTHETIQUE       UN COMBAT

UN ART MARTIAL

EDUCATIF ET SANS DANGER

PRATIQUABLE PAR TOUS

ET A TOUS LES AGES

Pour tout renseignement :

06.83.08.02.34
valerie.burie@sobegi.com

