Résumés des matchs du SCALA
WE du 24/25 septembre

Equipes U6/U7 :
Les footballeurs en herbe se déplaçaient, samedi après midi, à Navarrenx pour leur journée d’accueil. Un seul objectif : faire courir le ballon…. Chose faite avec beaucoup d’application et d’efficacité. Félicitations à tous les joueurs !
Equipes U8/U9 (entente Scala/L’Aval) :
Deux équipes ont participé à la journée d’accueil samedi matin à Navarrenx. Des confrontations face à Mourenx, Navarrenx, Siros ou encore Nay ont permis à nos jeunes footballeurs de s’étalonner face à des adversaires souvent plus « physiques ». Toutefois, les éducateurs ont souligné l’excellent esprit qui règne parmi les joueurs.
Equipes U10/U11 :
Equipe A : 

Les U11 jouaient en amical samedi matin contre Monein. Deux matchs se soldant par un match nul 2 à 2 et une victoire 2 à 1. Bonne prestation d'ensemble de cette équipe. De belles choses réalisées ce samedi matin par nos jeunes.  Du sérieux de belles séquences dans la circulation de balle de l'envie bref une bonne matinée. 
A confirmer samedi prochain pour le premier plateau de la saison.
Merci à Taliésyn, U15,  pour son arbitrage.

Samedi 24 septembre 2016, déplacement à Artix pour le premier plateau officiel avec ARTIX 2, MONEIN 2/ PARDIES, ORTHEZ 2 et SCALA 1.

Equipe B et C :

Ce samedi,  le Scala organisait une triangulaire entre Monein, Scala B et Scala C (Niveau 3).

Apres la découverte des espaces la semaine dernière, cette fois-ci, c’est la gestion du souffle qu on apprenait avec des matchs de 25 mn.
L’entame de match est idéale pour le scala avec Kylian et lilian qui gagnent les duels au milieu et permettent aux attaquants d’exploiter les espaces. Enzo bien servi par kylian ouvre la marque,  imité 5 mn par Lenny d’une frappe croisée des 20m.
Monein se reprend et fait rentrer son joker et remet les pendules à l’heure : 2/2!!!!
Vexés les jeunes accélèrent et développent le jeu à la nantaise des années 80 et c’est Lenny tel le renard des Carpates qui remet le Scala devant à la pause.
Le second acte est plus délicat avec des passes hasardeuses une défense sur le reculoir (là, c’est le Lorient 2016/17) et un goleador adverse bien au dessus du lot avec 3 buts consécutifs.
Logiquement, le Scala B s’incline 3/5 après une rencontre très agréable.
Les progrès commencent à s’entrevoir avec une meilleure organisation et un placement plus rigoureux.
Le second match contre l équipe C sera revu avec un mélange des effectifs pour équilibrer la donne.
A noter qu’une différence de niveau très importante existe entre  les 2 groupes et qu’ il ne  faut rien lâcher car le football ne s’apprend pas en 15 jours…
Score matchs
Monein 5/3 SCALA B
Monein 9/0 SCALA C (entente Scala 3 / L’aval)

MERCI à Corentin et Kévin u15 pour un arbitrage parfait et tout en explication et au coach de Monein pour sa gentillesse.

Prochain match plateau, Samedi 1 octobre
Scala B/mourenx/ledeuix
Orthez C/Scala C

Equipes U13 :
Les deux équipes ont disputé leur Premier match de championnat.
Equipe A : à St Palais, défaite 4 à 3. Sous une chaleur étouffante, l’équipe, partie sans remplaçant, dut faire preuve de solidarité pour faire face à l’adversité basque. L’inévitable Mathéo M ouvre le score mais nos adversaires, plus athlétiques,  parviennent à inscrire un triplé pour mener 3 à 1 à la mi-temps.
Au retour des vestiaires, St Palais aggrave le score et mène 4 à 1. Dès lors, orgueilleux et combattifs, les joueurs du Scala vont dominer outrageusement et marquer deux buts (par l’intermédiaire de Téo et Amaury). Cela ne suffira pas toutefois pour égaliser…
Equipe B : à Rivehaute, défaite 4 à 2. La première période fut équilibrée, une faute sur Taysen occasionna l’ouverture du score par Lucille sur pénalty. Rivehaute parvint à égaliser juste avant la mi-temps.
Le second acte nous offrit un festival offensif : Rivehaute prit l’avantage avant que Lucille n’égalise sur une magnifique frappe du gauche. Hélas, fatigué par les efforts, nos jeunes du Scala encaissèrent dux buts en fin de match…
Samedi 24 septembre : l’équipe A accueillera l’Elan Béarnais (2) et l’équipe B se rendra à Castétis/Gouze.
Equipe U15 : Le Scala se déplaçait à Navarrenx. Malgré la pluie, la rencontre fut fort agréable. Nos jeunes sont bien en place et prennent le jeu à leur compte, multipliant les offensives, sans toutefois trouver le chemin des filets.
Navarrenx se montrera dangereux en fin de rencontre mais le score n’évoluera pas et restera vierge : 0 à 0.
Equipe U17 : Le match de ce samedi 24/09 contre LA JEANNE D ARC DE BEARN PAU (JAB) n’a pas été joué. Il a été reporté au samedi 01/10/16 à 15h30 à Pau.
SENIOR B : Un Scala très offensif…
Pour son quatrième match amical, les réservistes du Scala accueillaient Ayguelongue à Arthez .
Dès l’entame, les locaux attaquent pied au plancher face à une équipe évoluant une division au dessus. Les consignes sont respectées à la lettre et la première mi- temps sera atteinte sur le score de 4-0. Les buts sont l’œuvre de Thomas Exiga, un doublé d Élie Texier et enfin, une réalisation de Kevin Delgado. 
La deuxième mi temps sera un peu plus compliquée : de nombreux changements et une baisse physique expliquent la remontée au score des visiteurs  qui en profitent pour marquer deux buts. Le mot de la fin revient au Scala qui par Tony Theveny , clôturant la marque : 5-2. Félicitations  à tous  les joueurs et merci au public venu nombreux. Bon rétablissement à Thomas et Philippe.
