Seniors filles 1 :  CTC Castétis/Arthez – HASPARREN : 71 - 75

L’équipe a montré un visage intéressant; 71 points marqués, des situations de jeu rapide mieux exploitées, les progrès sont là. Mais face à une équipe qui joue la montée en région, chaque balle perdue se paie cash! Il faudra se nourrir de cette expérience au moment d’aller pêcher un autre gros poisson samedi prochain à St Palais. 

Seniors filles 2 :  St Palais - CTC Arthez/Castétis : 65 – 38

Bon début de match des filles autant en attaque qu’en défense. Quelques erreurs permettent aux locales d’avoir 7 points d’avance à la mi-temps.
Seconde mi-temps plus compliquée, les filles ont lâché physiquement, elles n’ont pas réussi à attaquer et ont subi les contres attaques des adversaires. Dommage, mais encouragent pour la suite du championnat.  


Seniors garçons : Luy de Béarn – Arthez : 66 - 52

Branchés sur courant alternatif, les gars n’ont jamais su se mettre au diapason collectivement. Les adversaires ont su profiter des portes-ouvertes organisées en défense pour porter l’estocade.
Il n’y a que dans le dictionnaire que le Réussite vient avant Travail. Tant qu’il n’y aura pas une plus grande mobilisation aux entraînements, on restera frustré du manque de liant et de progrès

Cadets : Ascain - Arthez  : 41 – 57

[bookmark: _GoBack]1ère mi-temps mitigée, nos cadets prennent les devant mais se font rattraper juste avant la pausepar manque d’application. 20 partout à la mi-temps. Très bon troisième quart temps avec une meilleure gestion du ballon et une défense plus agressive  leur permet de creuser l’écart. Au quatrième quart temps l’équipe adverse ne compte plus que 3 joueurs sur le terrain mais elle a continué de nous poser des problèmes. Félicitations aux deux équipes pour leur combativité. Nos cadets sont en progrès ! 


Benjamines : CTC Castétis/Arthez : Exempt


Benjamins : Nord Béarn - Arthez : 48 – 46

C'est dommage car c'était une équipe à  notre portée.
Les garçons menaient  de 5 points à 2 minutes de la fin, ils n'ont pas su garder le ballon. Ils se sont affolés et trop précipités. Les jeunes de Nord Béarn ont été beaucoup plus adroits que les Artheziens : 10 sur 15 aux lancers francs contre 0 sur 9 pour nos benjamins. Il est facile de faire les comptes. Nos jeunes sont sur la bonne voie. Ils ont été vaillants, disciplinés et ils n'ont perdu aucun ballon sur les remises en jeu. Ça va venir !!

Poussines : CTC Arthez/Castétis –  Salies de Béarn : 18 - 62
Les poussines poursuivent leur apprentissage, cette fois-ci face à une équipe qui se promène dans cette poule. Très adroites et appliquées les salisiennes n'ont laissé aucune chance aux locales, qui se sont, malgré tout, bien battues! Il faut continuer à travailler...



