Seniors filles 1 : ELAN BEARNAIS PAU NORD EST - CTC Castétis/Arthez : 45 - 48

Match très laborieux des filles. Il faudra plus de rigueur et de meilleures intentions pour aller chercher de plus grosses équipes. 
Même si la victoire est au bout, ce groupe est capable de bien mieux si tout le monde s’en donne les moyens. 

Seniors filles 2 : CTC Arthez/Castétis – Lahourcade : 35 - 62

Début de match compliqué pour cette équipe qui continue de trouver ses marques. Elles subissent les attaques  de leur adversaire qui creuse l’écart dès le premier quart temps.  Une deuxième mi-temps avec une meilleure intensité défensive leur a permis de maintenir l’écart et de mettre en difficulté les attaques adverses. Dommage que les filles ne soient pas rentrées dans le match dès la première minute.

Seniors garçons : Arthez – St Palais : 57 - 39

Entame difficile pour les artheziens qui encaissent en l’espace de quelques minutes un 5-0. Malgré tout ils arrivent à relever la tête et finissent par passer devant au terme du 1er quart temps. L’arrivée de Davidne ne changera pas grand chose jusqu’à la mi-temps où le BCA ne mènera que d’un point. C’est à la reprise que la différence se fera grâce à l’impulsion de nos jeunes joueurs. L’équipe mène alors de 10 points et ne se fera plus passer devant. Mention spéciale à Younes, Victor et Jérémy. Merci aussi à Florian pour l’aide sur le banc. 

Cadets : Arthez - Artix : 53 - 61

Entrée de match catastrophique pour nos cadets qui heureusement se reprennent au deuxième et troisième quart temps en remontant un retard de 12 points.  Repassant en tête au quatrième quart temps, nos jeunes craquent dans les 5 dernières minutes et perdent logiquement ce match. 

Benjamines : Arttix - CTC Castétis/Arthez : 43-33

Les benjamines ont montré un nouveau visage contre Artix. Elles se sont bien battues en défense ce qui a permis de récupérer beaucoup de ballons. Elles ont joué collectivement et non pas hésité à attaquer en 1 contre 1 quand ils se présentaient. Un manque d’adresse sous le panier explique ce score en faveur d’Artix, mais les coachs espèrent que l’équipe continuera sur cette belle lancée. 


Benjamins : Arthez – ASMUR : 14-101

On est pas très heureux d’avoir pris 100 points mais il faut reconnaître que nous sommes tombés sur une excellente équipe de l’Asmur. Très technique, physique, adroite et collective. Un très bon arbitrage à souligner. On ne peut donc s’en prendre qu’à nous mêmes. Il y a énormément de travail à effectuer dans tous les domaines. Il faut que l’on se retrousse les manches, mais j’ai confiance car ce sont des première année et ils sont volontaires. 

Poussines : CTC Arthez/Castétis – Bidos ( match amical ) : 
[bookmark: _GoBack]L'effectif également nombreux de Bidos permettait d'organiser 2 matches puisque leur équipe est dans la même poule. Le 1er match opposait donc débutantes et poussines 1ère année. Le score est anecdotique puisque cette rencontre devait permettre aux 2 équipes de faire jouer tout le monde et de faire rentrer les plus jeunes dans le bain des matches qui vont les attendre par la suite. C'était donc l'occasion de prendre plaisir sur le terrain et de voir les perspectives de travail aux entraînements.
Poussines : CTC BCArthez/Catétis-Gouze : 23 – 36

Le 2ème match, opposant les poussines 2ème année, démarrait sur une belle intensité, après un cri de leur invention au son de 4 lettres qui montre qu'elles ont bien intégré cette entente : BBCA  (Basket-Ball Castétis Arthez). Les poussines BBCA, combattives et solidaires, parvenaient à gêner défensivement des adversaires de taille... et proposaient de jolies phases collectives d'attaque. A la mi-temps, les locales menaient de 2 points. Malheureusement, un 3ème quart-temps plus difficile allait permettre aux adversaires de prendre le dessus. Dans le dernier quart-temps, elles faisaient à nouveau jeu égal, sans pouvoir revenir au score. Pour ce 1er match à domicile, elles ont offert un beau spectacle au public nombreux.
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