Seniors filles 1 : Saint jean de Luz - CTC Castétis/Arthez : 28 - 89


Seniors filles 2 : CTC Arthez/Castétis  - St Palais : 26 - 66

Face à une équipe très physique, nos filles n’ont pas réussi à tenir le rythme imposé par St Palais. On pourra retenir une bonne première mi-temps avant de craquer au début du troisième quart temps. Bon rétablissement aux blessées. 

Seniors garçons : Arthez – Aviron Bayonnais 2 : 40 – 48

Très très long match des seniors. Le 1er quart est extraordinaire! Il se finit par un score de 3-4 en faveur des visiteurs (digne d'une école de basket). Le second n'est guère mieux, les équipes ne marquant même pas 20 points à la mi temps. Le 3eme quart est un peu mieux mais les artheziens commencent à avoir des passages à vide ce qui permet aux visiteurs de prendre le dessus. Malgré la mise en place d'une défense individuelle dans les 5 dernières minutes, c'est insuffisant et les bleus et jaunes s'inclinent sur le score de 48-40.
Merci à Lucas et au 2 cadets pour être venus prêter main forte!!


Cadets : Arthez – Aviron Bayonnais : 41 – 100

[bookmark: _GoBack]Match difficile des cadets face à une très bonne équipe de Bayonne. Dès le 1er quart temps les jeunes basques prennent les devants et ne lâcheront rien. Les Artheziens eux, jouent avec leur arme tant bien que mal. La seconde mi temps est plus intense avec une défense et des attaques un peu plus agressive mais ce n’est pas suffisant. Cependant, avec plus d’envie ce groupe peut faire quelque chose. A vous de savoir ce que vous voulez les jeunes. 


Benjamines : CTC Castétis/Arthez - ALCB : 54 - 44

C’est avec une grande motivation que les benjamines ont débuté le match. De très jolies phases de jeu et une solide défense ont permis de prendre un léger avantage à la pause (+ 8 points ). Malgré les fautes qui ont pesé sur l’effectif, les filles ont rien laché et s’imposent 54 à 44. Un grand bravo à toute l’équipe. 

Benjamins : AS Mazeres Uzos Rontignon - Arthez : 84 - 16

Poussines1 : CTC Arthez/Castétis : REPOS 
Poussines2 : CTC Castetis/Arthez : REPOS





