Seniors filles 1 : Sauveterre - CTC Castétis/Arthez : 58 - 38

Seniors filles 2 : CTC Arthez/Castétis – Les L du Béarn3 : 39 – 34
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Face à des visiteuses en manque de rotations, les filles signent enfin une victoire qui s'est dessinée dans le dernier quart temps grâce à une défense plus agressive et une adresse retrouvée.

Seniors garçons : Arthez – Nord béarn : 57 - 72
 
Premier quart temps difficle avec une mauvaise entame des garçons. La suite à été une course derrière le score mais les jeunes ont répondu présents avec une bonne attitude en défense. Les papis, eux, ont essayé de jouer  avec l’expérience mais l’équipe en face était un cran au dessus. 
Les jaunes n’ont jamais lâché et sont défaits de 15 points. 

Cadets : Arthez – Asmur : 92 – 36

Match sans trop de difficultés pour les cadets ce week-end. Face à une équipe assez réduite en nombre et pas très efficace face au panier, les cadets se sont largement imposés. Cependant, ils doivent travailler et ne pas laisser leur défense prendre l’eau comme ça était le cas car avec un groupe comme ça ils peuvent prétendre à quelque chose cette année. Mais ils doivent s’en donner les moyens ! A vous de jouer les gars et de vous motiver ! 

Benjamines : CTC Castétis/Arthez – Navarrenx ; 49 – 61

Très belle prestation des benjamines qui ont tenu à l’équipe de Navarrenx. Après un match aller difficile ( 83 à 29 ) elles avaient hâte de montrer leur progression, elles s’inclinent de 12 points. Félicitations à toutes. 

Benjamins : Luy de Béarn - Arthez : 22 – 47

Première réussie pour Jérémy en tant que coach, imperturbable à la pression du résultat  
Face à une équipe à leur portée, les benjamins ont réalisés un match sérieux. Leur joie faisait plaisir à voir à la fin.
Des progrès individuels et collectifs ont été visibles c’est encourageant pour les nombreux parents toujours fidèles dans les tribunes.
Appliqués en défense et attaque nos U 13 abordent la série des matchs retour avec l’ambition de se hisser vers la 4e placement du classement. Avec le même sérieux c’est réalisable. Il reste encore beaucoup de travail pour rivaliser avec les équipes du haut de tableau.
Seule fausse note la blessure d’un de nos adversaires sur la dernière action du match. Bon rétablissement à lui et merci pour l’accueil

Poussines1 : CTC Arthez/Castétis – Abos2 : 43 – 21
Elles attaquent cette phase d'une belle manière en l'emportant à domicile et en produisant un joli jeu collectif. D'entrée de match, motivées et concentrées, elles mettent une importante pression défensive aux adversaires et concrétisent leurs attaques prenant ainsi plusieurs longueurs d'avance. Après un 2nd quart-temps plus fébrile, au retour des vestiaires, elles reprendront définitivement le dessus et pourront se faire plaisir à produire du jeu. Une victoire encourageante pour continuer à travailler dans ce sens, pour leur coéquipière blessée Lilou, pour Chloé et pour l'autre équipe poussines

Poussines2 : USO/RBB 2 – CTC Castetis/Arthez : 2 – 60

L'effectif des poussines étant conséquent, 18 filles, une 2nde équipe a pu être créée dès ce retour des vacances. Ceci va permettre a tout le groupe de jouer un maximum de matches et ainsi d'évoluer. Les apprentissages au basket sont parfois difficiles mais cette toute jeune équipe montre un enthousiasme et une envie qui paieront. Elles ne doivent surtout pas se décourager et conserver cet esprit d'équipe. Les 2 équipes poussines s'entraînent bien sûr ensemble, c'est donc un groupe entier qui se stimule.
