Seniors filles 1 : Les ailes du béarn2 - CTC Castétis/Arthez : 34 - 66


Seniors filles 2 : CTC Arthez/Castétis  - Pomps Morlanne : 43 - 66

Bonne première mi-temps des filles autant en attaque qu’en défense. C’est au troisième quart temps que les filles ont lâché physiquement… Défense moins agressive et passivité en attaque.. Contrairement au week-end dernier les filles n’ont pas coulé au dernier quart temps. Il faudra plus de rigueur et d’envie lors des prochains matchs pour aller chercher des victoires !

Seniors garçons : St Palais - Arthez : 


Cadets : Exempt.

Benjamines : CTC Castétis/Arthez : Exempt. 

Benjamins : Arthez – Basket Nord Béarn : 41 – 43

Match très serré et très agréable entre 2 équipes avec un très bon état d’esprit. Nombreux public et très bon arbitrage de Mapil et Agnès. 
[bookmark: _GoBack]Nos jeunes ont fait un bon match, ils progressent. Ça s’est joué sur le coup de dés. S’ils continuent sur cette voie, on peut avoir quelques espoirs pour la seconde phase.

Poussines1 : CTC Arthez/Castétis – Artix Labastide-Cerezacq basket : 34 – 17
3ème victoire d'affilée pour cette équipe qui évolue au fil des entraînements et des matches. Elles ont mis quelques minutes avant de rentrer dans le match puis plus concentrées et présentes en défense, elles ont pu développer de jolies phases de jeu collectif. Toutes les filles ont pu marquer et ainsi offrir la victoire aux supporters toujours enthousiastes!

Poussines2 : 2MBS - CTC Castetis/Arthez : Reporté





