SF 1 : Luy de Béarn - CTC Castétis/Arthez : 52 – 78

On a retrouvé notre équipe! Sérieuses en défense, les filles ont su valoriser chaque ballon conquis. Un succès collectif qui devrait relancer la machine! 

SF 2 : CTC Arthez/Castétis -  Billère/Jurançon : 50 – 42 

Bon match des filles autant en attaque qu’en défense qui permet d’accrocher une deuxième victoire. Le travail finit par payer ! Il faudra continuer de travailler pour espérer décrocher d’autres victoires avant la fin de la saison. Nous souhaitons un bon rétablissement aux deux blessées adverses. 

SG : Sporting Club Audaux Navarrenx 3 – Arthez : 34 – 70 

Victoire face à une équipe jeune. Le boulot a été fait en première mi-temps avant de relâcher un peu en seconde. Il faut continuer à mettre de l’envie et travailler comme ces dernières semaines. 
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U17 M : Arthez – AS Mazeres Rontignon Uzos : 80 - 44

Diminués par de nombreuses absences, nos cadets font un bon début de match qui leur permettent de créer un écart conséquent dès le premier quart temps,  ils continueront  à dérouler leur jeu tout au long du match. Il faudra continuer comme ça pour espérer se qualifier pour les phases finales. 

U13 F : 2MBS 2 - CTC Castétis/Arthez : 40 – 45

Enorme satisfaction que ce match qui a débuté sur les chapeaux de roues avec une agressivité défensive et rapidité en attaque (30-8 à la pause). La seconde période est plus équilibrée mais les adversaires grignotent petit à petit le score. Nos filles n’ont pas craqué et méritent amplement cette victoire. FELICITATIONS !

U13 M : Arthez – EN CTC Boss US Sault de Navailles 2 : 31 – 53 
 
Bon match des benjamins, ils progressent en discipline et en respect des consignes. L’équipe adverse était très adroite à mi-distance. Avec 11 premières années sur 13, ça vient doucement. Un peu de patience. 
 
U11 F 1 : Est Béarn Basket AMI - CTC Arthez/Castétis : 22 – 27
Match pour la 1ère place et les poussines ramènent une 6ème victoire consécutive. Rencontre intéressante et accrochée face à une jolie équipe. Nos poussines ont mené tout le match mais la différence s'est faite seulement dans le dernier quart temps.
Elles confortent donc leur 1ère place de la poule.

U11 F 2: CTC Castetis/Arthez – ENT EBPNE Billère 2 : 9 – 48 

Les poussines se sont accrochées et ont proposé de bonnes choses mais elles n'ont pu rivaliser avec cette équipe de taille!









