SF 1 : Jean Sarrailh -  CTC Castétis/Arthez : 57 – 47 
[bookmark: _GoBack]Nous sommes tombés sur une belle équipe aujourd'hui. Alors que les locales menaient 38-33 à la mi-temps, les filles ont réussi à les contenir à 19 points marqués sur la suite du match... Quand nous n'en avons marqué que 14. Il y a eu du mieux par rapport aux derniers matchs, mais insuffisant. Mieux préparées, les filles de Sarrailh n'ont pas volé leur victoire. 
Maintenant il faut se tourner vers la demie de coupe des P-A dimanche prochain à 15:00, les SF1 iront défier les Ailes du Béarn chez elles à Lons, un gros défi pour lequel elles auront besoin de tout le soutien possible!

SF 2 : Pomps - CTC Arthez/Castétis : 69 – 50

C’est dommage, les filles ont fait un bon match, premier quart temps très encourageant, elles font jeu égal avec les adversaires. Les deuxième et troisième quart temps sont plus compliqués, elles offrent des paniers faciles sous le cercle à leurs adversaire qui créent un écart assez conséquent. Mais elles n’ont jamais baissé les bras, avec de belles actions en attaque et des ballons gagnés en défense évitant ainsi à l’adverse d’accroitre leur avance. Il reste deux matchs les filles, il faut continuer comme ça !! 


SG : Hendaye BB - Arthez : 37 – 32

Une défense dure et appliquée mais une attaque trop tendre où les jaunes et bleus ne souhaitent pas aller au panier et sont trop fébriles. Défaite de 5 points, faut vite se remettre au boulot les gars pour envisager une qualification!

 
U17 M : Exempt


U13 F : Louvie Juzon - CTC Castétis/Arthez : 10 – 51

Dernier match de poule et victoire 51 à 10. Nous terminons 1ère et attendons avec impatience le tirage des 1/4 de finale.

U13 M : AL Billère - Arthez : 45 – 33

Mauvaise entame de match pour nos benjamins, +12 à la fin du premier quart temps. Les jeunes pousses d’Arthez n’ont jamais réussi à combler cet écart au fil des autres quart temps. C’est dommage, c’était un match à leur portée. 


U11 F 1 : Lahourcade - CTC Arthez/Castétis : 35 - 19
Elles s'inclinent avec des regrets car elles ont fait jeu égal tout le match sauf au 2nd quart temps où elles prennent une dizaine de points de retard qu'elles ne parviendront pas à rattraper. Elles n'ont pourtant pas baissé les bras mais manquent encore d'agressivité en attaque et en défense face à des équipes plus aguerries. 

U11 F 2: RBB/USO 2 -  CTC Castetis/Arthez: 64 – 2 

À l'inverse, elles ont clairement baissé les bras dès le début du match. C'est dommage car elles ont de quoi faire bien mieux mais ne parviennent plus à se motiver. Les apprentissages sont difficiles au basket mais on passe tous par là et c'est ainsi qu'on évolue. Il faut parvenir à retrouver l'esprit d'équipe et le plaisir du jeu à l'approche du dernier match.












