SF 1 : CTC Castétis/Arthez – Les L du Béarn 2 : 77 - 31

SF 2 : CTC Arthez/Castétis – Monein : 33 – 36

Des regrets pour les filles qui malgré une bonne fin de match échouent à trois points des visiteuses. Trop de temps faibles et une absence évidente de présence au rebond enlèvent au final tout espoir de victoire.
Encore un match à jouer avec la même envie et la même combativité. On lâche rien ! 

SG : Lescar 2 – Arthez : 45 - 73
 
U17 M : Exempt
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U13 F : CTC Castétis/Arthez : Exempt

U13 M : Lons 2 - Arthez : 74 – 34

Première mi-temps catastrophique, on était déjà menés de 25 points, la messe était dite. Nombreuses passes à l’adversaire, manque d’agressivité, de gnac ! C’était le dernier match de la saison, nous ne sommes pas qualifiés pour les phases finales. Triste saison. 

U11 F 1 : CTC Arthez/Castétis – 2MBS 1 : 29 – 38
Quel match ! Nos poussines ont montré tout ce qu'elles ont retenu de cette dernière phase de championnat relevée : davantage d'agressivité défensive et offensive, de la détermination et un bel esprit solidaire. Elles ont mené tout le match et avaient 7 points d'avance à la fin du 3ème quart-temps. Malheureusement pénalisées par les fautes, elles perdent rapidement 1 joueuse dans le dernier quart-temps et terminent à 4 laissant les adversaires reprendre le dessus et l'emporter. Beaucoup de déception à l'issue de la partie mais l'équipe a été très applaudie par tout le public, y compris par les adversaires. Si l'équipe peut nourrir des regrets de ne pas accrocher de phases finales après sa belle saison, elle peut être fière du parcours réalisé et de la cohésion créée.
Elles montent donc en benjamines l'année prochaine.

U11 F 2: CTC Castetis/Arthez – Ascain : 13 – 55

Dernier match de championnat pour cette équipe qui s'est formée cette saison. L'apprentissage est difficile mais les filles ont évolué et ont montré des choses intéressantes sur ce match. Elles vont continuer à s'entraîner et se faire plaisir pour terminer la saison.














