Résumés des matchs du SCALA
WE du 1/2 octobre

Equipes U10/U11:
Les conditions climatiques de samedi ont entraîné l’annulation des diverses rencontres prévues à St Palais, Arthez et Orthez.

Equipes U13: Les deux équipes disputaient leur second match de championnat.
Equipe A : à Lacq, contre l’Elan Béarnais (2), victoire 4 à 2. La première mi-temps fut marquée par un manque d’engagement de nos jeunes. Le score à la pause était mérité pour Orthez : 2 à 0.
Après que Nicolas eut remis de l’ordre dans l’organisation défaillante de ses protégés, l’entame de la seconde période délivra un festival offensif : quatre buts en cinq minutes (2 buts de Matéo M et 2 buts d’Amaury) permirent au Scala de reprendre l’avantage : 4 à 2. L’Elan était assommé et ne parvenait plus à développer son jeu. Le score ne bougera plus, belle victoire 4 à 2 de cette équipe qui se devait d’offrir la victoire à son entraîneur Nico, dans l’obligation de s’absenter quelques semaines….
Prompt rétablissement à Lucille, victime d’une blessure musculaire à la cuisse.
Equipe B : à Biron face Castétis/Gouze, défaite 5 à 3. La première période fut équilibrée et atteinte sur le score de parité 1 à 1 avec une réalisation de Matéo A.
La seconde période, plus intense, verra Gouze/Castétis prendre l’ascendant sur nos joueurs malgré deux réussites de Matéo A (encore…) et de Mathis B : la rencontre se terminera par une défaite 5 à 3.
La présence de Téo et de Basile aura été bénéfique pour l’impact physique mais cette équipe doit encore progresser dans la conservation du ballon. 
Samedi 8 octobre : à Arthez, l’équipe A accueillera Mauléon et l’équipe B rencontrera Lahontan.

Equipe U15 : Les U15 du SCALA recevaient Lescar en match amical au stade de Lacq. Match très disputé, mais c'est Lescar qui  impose son jeu très collectif et trouve le chemin des filets à la 15ème minutes. Le SCALA réagit sur une contre attaque coté droit de Hugo Serre qui va servir Quentin Lailheugue à l'entrée des 16 mètres coté gauche, celui-ci ajuste et place son tir au ras du poteau 1-1. A partir de là, le SCALA  va multiplier les actions et c'est Corentin Coscat  qui, tout en puissance, va percer la défense de Lescar et trouver le chemin des filets. Le score à la  mi-temps sera de 2-1.
Les visiteurs reprennent sur les chapeaux de roues et inscrivent 2 buts en 5 minutes. Le Scala cueilli à froid, réagit par un débordement de Quentin coté gauche et va servir Kevin Bohler qui d'un plat du pied va ramener son équipe à 3-3. Quentin Lailheugue sur un coup franc au 20 mètres à la 75ème va donner la victoire à son équipe 4-3. 
Les coachs Denis Tusseau et Serge Coscat félicitent tous les joueurs pour leur esprit d'équipe et leur sérieux aux entrainements. BRAVO!!
Equipe U17 : Samedi, les U17 du SCALA se déplaçaient à Pau pour jouer contre la JAB de Pau à l’occasion d’un match organisé par le district entre 2 équipes de niveau 2 mais de 2 poules différentes.
Dès le début du match, les jeunes du SCALA se procurent les plus grosses occasions et il ne faudra attendre que la 7ème minute pour voir Taliésyn ouvrir le score en reprenant un ballon sur un corner frappé par Pierre. Malgré la grosse pression devant les buts adverses, le SCALA se fait surprendre à la 11ème minute et voit la JAB de Pau revenir au score. 
A la pause, le score est de 1 à 1, pourtant les U17 du SCALA ont dominé cette 1ère période et ont eu de nombreuses opportunités pour inscrire davantage de buts...
La seconde période reprend sur les mêmes bases mais c'est la JAB de Pau qui va prendre l'avantage à la 54ème minute. Ce but aurait pu affaiblir les jeunes du SCALA mais ils ont trouvé les ressources pour reprendre le match en main et exercer une grosse pression sur les buts adverses. A la 63ème minute, Antony remet son équipe à flot en trouvant le petit filet d'une superbe frappe des 18 mètres. Il ne faudra pas attendre longtemps pour que le SCALA prenne l'avantage puisque 5 minutes après, sur un coup franc parfaitement tiré par Quentin, c'est Benjamin qui d'une tête puissante vient inscrire le 3ème but. Le SCALA reprend l'avantage 3-2. Pour sceller le score, c'est Sofian qui prend la profondeur et s'en va remporter son duel face au gardien, 4-2 pour le SCALA.
En résumé, une belle performance de la part de toute l'équipe dont il faudra se servir pour travailler davantage et progresser.
La semaine prochaine, c'est le début du championnat avec la réception de Jurançon qui annonce un match intéressant contre une belle équipe.

SENIOR A : « Une défaite mais …du spectacle »
Pour ce premier match de championnat à domicile, le SCALA recevait Sendets.
Il ne fallait être en retard puisque dès la 3ème minute, Mathieu LAY frappe un coup-franc et c'est Mathieu RIUS qui vient placer sa tête pour tromper le gardien, 1-0 pour le SCALA.A la 16ème, Arnaud ETCHEVESTE lance Mathieu RIUS dans la profondeur qui obtient un pénalty et se fait justice en le transformant, 2-0 pour le SCALA. Le SCALA croyait avoir fait le plus dur mais à partir de maintenant, c'est Sendets qui va réaliser un festival offensif en inscrivant 3 buts avant la pause. 
A la mi-temps, Sendets mène 3 à 2.
Malgré la remontrance faite dans les vestiaires par le coach; dès la reprise de la 2ème mi-temps, le SCALA encaisse un nouveau but. Dans les minutes qui suivent, Sendets aggrave le score et mène désormais 5-2. Les joueurs du SCALA décident enfin de relever la tête et réduisent le score à la 63ème suite à une grosse pression devant les buts adverses, un joueur de Sendets dévie le ballon dans ses propres buts. Le SCALA continue de presser sur coups de pieds arrêtés mais malheureusement, ils n'ont pas été exploités de la bonne façon. A la dernière minute du match, Alexandre COSTEMALE réalise une très belle percée pour offrir un but à Patxi GRENO qui pousse le ballon au fond des filets. Score final 5 à 4 pour Sendets.
Pour les matches à venir, il va falloir faire preuve de davantage de concentration, de solidarité et de sérénité pour obtenir des résultats.
Merci à tous les spectateurs et de venir encore plus nombreux pour le derby qui se jouera à Castétis le dimanche 16 octobre. 
